344 TYXLIEAR
ERF n-HAR s = agay ---a, & T =1[0,1] 12K L, B sxI (FVXLEND) 2RO ntl HO (n+1)-HIR
CET D =1, = (a,;,O), wi =g, = (a;,1), (i=0,...,n) T 5L ()
Pis=Pls:=ly--lLiu - uy, (t=0,...,n)
e PY% = P% :=lgug - -y, P's=Pl's:=1ly-lyup,.
HEGR K OTHROES Ky BICEBREETERIEF 22NN & K % IEFBEERER

(ordered simplicial complex) &9 . JEFFEAEGEAR K (23t L, FEER KxI % Pls (s € K) & %0 face &K
DAL LTERT S, £7 P AR P 2 O (K) — Coir (K xI) ICHEE L TE 2 T X, Y

Pp: Cp(K) = Cpgt (KxI) % Po(s):=>» (—1)'Pis

i=0

TiEFKL, T XLEAZK (prism operator), 7213 T XLERB 5. Ziud sxI % (n+1)-chain &
LTELELDEEZOLND. (n=1 DEED Pi(s),0 P(s) DX) 2D L&
78 3.4.9 0'PIsITOWVT, ug - up = (ag---an)x{1} (EH) EE X, sx1 LET L X, (sx0 bIAIER)

(1) 9°Ps =wug---u, = sx1 (ki) , o 1Ps=1y- -1, = sx0 (Fi) .

2) i=jOLE 9iPis=9iPi-ls, i=j+1 DL E §itlpis=gitlpitlg,

(3) i<jmolx 9iPis=Pi~19is.

(4) i>j+l DEE 9iPIs=Pigi-ls.
SEBR (1) 0YPYs = ao(l.ouo CUp) = U Uy, OTTEPs =0 (g Luy) =g .
(2) 07Pis=1ly---1;_ 1;- Uj Uy =gl 11% LU U, =0T PIT ,

i=j+l DL EIT & j+1 }: L’CEL&EL%]\M*RKZ)
(3)(i<j) d'Pls=ly---1 i ~Jlj1uj---un=PJ 197s.
(4) (i >j+1) O'Pis=ly---lju;- - 131'_1 cou, = P19 s

sxI OBEFIT A sx1, Tl sx0 LA (0s)xI = P,_1(0s) 1B DS, FEER:
@i 3.4.10 0, | Py(s) = sx1 —sx0— P,_1(9,s).

SR (0,0, ,=0 DIEH & [, M1 2RV TIRATORNTEAICE Y ERBRIT 52 L2 15.)

n+1 n n+l n
0y i1 Pu(s) =Y (-1)'0" (Z JPJ) SN (-1)To'Pis

=0 7=0 1=0 j=0
= 9°P% + 9'Pls + -+ + 9"P"s (i=17)
otPYs — ... — 9gnprils — 9nHlpng (= j+1)
+ > (DT PIs > (1)
0<i<j<n 054, j+1<i<n

LD 23 4RO EFRET 2HEITME 1 0 (2) [k, 1ZH 7 2T (1) 1259 sx1 — sx0.
WO (3) 1L 0 Pi~190s 12, 7= k= j—1, m=i & BXHz (9P s=Pi~19is=Phams),
BHBOEIX (4) £ PO ts s, Fc k=4, m=i-1 LEEHZ 5 (0P s=PIg"1s=Pkgms) &
i+ = k+m+1, (3): 0Si<js<n = 0Sm=<k<n—1 (4): 057, j+1<iS<n = 0<k<m<n £V Z D 2 H:

Z ( 1)k+m+1 Pka m s+ Z k+m+1 Pka mg
0SmZk<n—1 0Sk<m<n
n—1 n
=-2_ (- (Z(—l)’"a’”s> = —Pu-1(9,9).
k=0 m=0

Opy1Pn(s) = sx1 —sx0—P,_1(9,5).



3.4.5 HEBEDOT)XL

FrRHK o0 A" - X O face L5EUT , 0)o = od], : A™7! % d'A" c A" T X,

0, (o) := Z(—l)iad; =0,_1 <Z(—1)’d;> =op-1( Z Yd, € Cp_1(A™).

i=0 i=0 =0
o=1an D& ZE 0, (1an) =d,. £27TC,9,(0) =0p-1(dn) = 0n-1(0,,(1an)). (£: op_1 I& chain map.)
ZORRIZ, BUR s I L TERSN TV D b OZ KRR o (TR D L EE £7,
s=A"=¢pe1---e, E LT, 2% A" ZERITEFRENR 1o, ITHAEZD.
AE D E—IZBWTIHE prism A"xI % (n+1)-Hfk POA" ... PPA™ [ZHEIL, b A"x] OFFR
(n+1)-HIRE B LT b D% Pi(lan) =7t =74 £T 5. Eﬂ%,

Pil(lan) =7' =7y « A™ 5 PIA" C A"XT € 8,41 (A"XT)
3573, AT ZF TR (n—l—l)—chain Pn(]_An) = T+l & prism chain b)Y \, KR TEHETS :

n n

Pu(lan) = must = S (~1)imh g = SO(—1)Pi(lan) € Copa(A"x1)

=0 i=0
BB on-BE o0 A" — X IZKFL, a><11 APX] = XxI % ox] LELEBERTVALE NS,
oxI O, Pis \ZY 2R RE(K Plo

oxI

Pig = Pl(0) := (oxI)7} 1y = (0x1)py1PL(1an) : A" L pIAT € AT ZXy X xT
T, sxI % chain TE L7z Py(s) = Y o(—1)'Pis 2% %, ox] %% chain P,(0) € Cpy1(XxI) IX

n n

Py(0) =) (-1 (oxD)m 4y = (0xD)ns1 (Z(—l)’ LH) = (exD)ny1(mn1) = (X D)ny1Pa(1an)

i=0 i=0
INEHERE P, : Cp(X) = Cpi1 (X XI) (prism ZERE) IZIER L THE L TEL, IS, Py(lan) = Tpaa-
ZORRIZ, £ s=A", 0 =1an TEZ (7', mpt1), D 0 IZ2WTIE (ox1)y T D OFE L.
ox] DHERIZAVTH, 0 = 1an DEX, iy AT s AT (€ 1) % in(e) i= (a,8) EF5 &, do, iy 11T
NEN A™ O, A"xT O T A”X{O} Ei A"x{1} ~OUEFHETH Y, A"x{0}, A"x{1} KT A"xI
ORFHE n-BUR & B, — %D o 1220 TE i 1 X — XTI (i¥(z) = (z,1)) £T5 &
(oxD)p(iy) = (oxD)iy =ixo: A" — XxI (0 ((oxD)ig)(z) = (o(x),t) = (i 0)(z))

(t=0,1) B oxI OFEE EfEEEL TS, EIZONTIE, 0 =1an DEE Pi(lan)=mb . £V,
O3 Pillar) = ydiy g A" Dy 9IAMTT € AT T PIAT C AT, T (whydiy ) = T PIAT

i OIAM IZS B DL, PI_ 01 (1an) 7278, IROBEC Tm P’

n—1

di(1an) = P!_9iA"
P! 0i(1an) =P [(d}) = (d\, xI)n(w)) = (di xI)xl - A" ”—>P1A" Ve An g B an

ZIOLE M 349 D, s & 1an 1T, Pls & Pi(lan) =i 12, sx0, sx1 & ig, i (CHEEHZTHY LD
ZEM,OPI(1an) ICED A" @ (THMD) B2 3.4.9 ORRZMZTZ LI2X 05320, Ml 3.4.10 1%
WORITEEHZ DILD:

8 3.4.11 9,1 Py(1an) =41 —ip — Puo1(9,1an).

D o 12OV ThH (odl)xI = (oxI)(di,xI) & (ox1),(iy) =i o, (t=0,1),
(X D)8y i1 Pu(lan) = 0,1 (0XDny1 Pa(1an)) = 0,1 Pu(o) £V

Py 1(0,0)) = Pos (Z<—1>iod¢;> =31 ((oxD)(di,x1)),, (m0) = (X D) (Z(—l)i(dzxnm)

=0 =0 =0
= (ox1)pPp_1(9,1an) = (6 x1)y (i1 —ig — Oy 1 Pu(lan)) = ito—iyo— Opy1Pn(o)

Ko TkRERT- .
iR 3.4.12 0, P,(0) =it 0 —ifo— P,_1(0,0).



